Das dichte Mikrofasergewebe des ChemicalWorkz Allrounder Coating Towel ist gleichzeitig langlebig und super weich. Die kurzflorige Textur eignet sich perfekt zur Abnahme von Versieglungsprodukten und lässt dich ein kratzer- und fusselfreies Hochglanzergebnis erzielen. Auch leisten die nicht verdrehten, geschlauften Mikrofasern hervorragende Arbeit bei der schnellen Entfernung leichter Verschmutzungen. Auch eignet sich das ChemicalWorkz Allrounder Coating Towel für die Applikation von Sprühwachsen und Sprühversiegelungen.

Eine Autopflege ist ohne Mikrofasertücher nicht vollständig. Ob für eine Handwäsche, eine Innenreinigung oder andere Autopflegeaufgaben, die Mikrofasertücher von ChemicalWorkz sind der perfekte Begleiter. Für die gründliche Autoreinigung und Pflege bieten wir eine Reihe von Tüchern an, die für jeden Aspekt der Arbeit eines Detailers geeignet sind. Unverzichtbar für jede Autopflege - Mikrofasertücher von ChemicalWorkz sind ein Muss!
ChemicalWorkz setzt auf Nachhaltigkeit!

ChemicalWorkz Produkte bieten dir bei jeder Aufgabe hochglänzende Ergebnisse. Wiederverwendbar und maschinenwaschbar. Perfekt zum Reinigen von außenseitigen Oberflächen oder zum Entfernen von Schmutz aus deinem Fahrzeuginnenraum. ChemicalWorkz Produkte werden in einem wieder verschließbaren, umweltfreundlichen Druckverschlussbeutel geliefert. – Dein Produkt ist so immer vor äußeren Einflüssen wie Schmutz, Feuchtigkeit, Staub und sogar starker UV-Strahlung geschützt.

Produkteigenschaften:
• Inhalt: 10 Tücher
• Farbe: grau
• Größe: 40 x 40cm
• Material: Einzigartige superweiche Mikrofaser
• Grammatur/Flächengewicht: 250GSM (g/m²)
• Textilanteile: 70% Polyester / 30% Polyamid (100% Mikrofaser)
• Wiederverschließbarer Druckverschlussbeutel

Tipp:
Um die Langlebigkeit deiner Mikrofaserprodukte zu erhalten, empfehlen wir dir folgende Hinweise zu beachten: Maschinenwäsche, niedrige Waschtemperatur (max. 40°C), ein spezielles Mikrofaserwaschmittel, niemals Weichspüler verwenden, nicht in den Wäschetrockner geben und nicht bügeln!

