Das 420GSM-Material des chemicalworkz Interior Pearl Weave sorgt für die richtige Weichheit auf empfindlichen Oberflächen, ohne Kratzer zu verursachen. Das chemicalworkz Interior Pearl Weave ist besonders da gefragt, wo das Auftragen von Pflegeprodukten auf empfindlichen Texturen erforderlich ist. Es ist dank Ultraschall-Schnitt, Randlos, was die zu reinigende Oberfläche nicht beschädigen kann. Dieses Mikrofasertuch ist für sämtliche Arbeiten im Auto bestens geeignet.
chemicalworkz setzt auf Nachhaltigkeit!

chemicalworkz Produkte bieten dir bei jeder Aufgabe hochglänzende Ergebnisse. Wiederverwendbar und maschinenwaschbar. Perfekt zum Reinigen von außenseitigen Oberflächen oder zum Entfernen von Schmutz aus deinem Fahrzeuginnenraum. chemicalworkz Produkte werden in einem wiederverschließbaren, umweltfreundlichen Druckverschlussbeutel geliefert. – Dein Produkt ist so immer treu vor äußeren Einflüssen wie Schmutz, Feuchtigkeit, Staub und sogar starker UV-Strahlung geschützt.
Produkteigenschaften:
• Farbe: grau
• Größe: 40 x 40cm
• Material: Premium Korea Faser
• Grammatur/Flächengewicht: 420GSM (g/m²)
• Textilanteile: 70% Polyester / 30% Polyamid (100% Mikrofaser)
• Wiederverschließbarer Druckverschlussbeutel
Tipp:
Um die Langlebigkeit deiner Mikrofaserprodukte zu erhalten, empfehlen wir dir folgende Hinweise zu beachten: Maschinenwäsche, niedrige Waschtemperatur (max. 40°C), ein spezielles Mikrofaserwaschmittel, niemals Weichspüler verwenden, nicht in den Wäschetrockner geben und nicht bügeln!

