chemicalworkz Heavy Cutting Performance Pad – Deine Wahl für ultimative Polierkraft und Präzision
Erlebe ein neues Level der Fahrzeugaufbereitung mit dem chemicalworkz Heavy Cutting Performance Pad – dem Polierpad, das kompromisslose Leistung für höchste Ansprüche bietet. Entwickelt von erfahrenen Experten, über lange Zeit intensiv getestet und für perfekt befunden, hebt sich dieses Pad durch seine herausragende Qualität und Funktionalität ab. Vergiss herkömmliche Polierpads, die lediglich wie einfache Schaumstoffe wirken – das Performance Pad von chemicalworkz setzt neue Maßstäbe in der Autopflege.
Produkteigenschaften:
• Hochwertiger Schaumstoff mit präzisem Schnitt für maximale Performance.
• Optimale Materialstruktur für gleichmäßige Polierergebnisse und eine beeindruckende Abtragsleistung.
• Exakte Höhe von 20 mm für bestmögliche Kontrolle und Stabilität während des Poliervorgangs.
• Perfekt abgestimmt für alle gängigen Poliermaschinen.
Dank seiner einzigartigen Materialzusammensetzung und der präzisen Verarbeitung ermöglicht das chemicalworkz Heavy Cutting Performance Pad eine außergewöhnlich hohe Schleifkraft, die selbst hartnäckige Defekte und tiefe Kratzer zuverlässig entfernt. Die optimierte Struktur sorgt dabei für eine konstante Wärmeabführung, sodass die Poliertemperaturen auch bei intensiven Anwendungen stets im idealen Bereich bleiben – ohne die Notwendigkeit thermischer Zusätze.
Empfehlung:
Für beste Ergebnisse empfehlen wir die Verwendung des chemicalworkz Heavy Cutting Performance Pad in Kombination mit leistungsstarken Schleifpolituren. Es eignet sich hervorragend für die erste Stufe eines mehrstufigen Poliervorgangs oder als leistungsstarkes Werkzeug zur weiteren Defektkorrektur nach dem Einsatz von Woll- oder Mikrofaser Polierpads.
Das chemicalworkz Heavy Cutting Performance Pad steht für höchste Präzision, Effizienz und eine lange Lebensdauer. Es wurde speziell entwickelt, um dir die besten Ergebnisse in kürzester Zeit zu liefern – ideal für professionelle Fahrzeugaufbereiter und ambitionierte Hobbyisten, die keine Kompromisse eingehen wollen.
Produktdetails:
• Hervorragende Abtragsleistung für tiefe Kratzer und Defekte
• Effiziente Wärmeableitung für konstante Polierbedingungen
• Langlebigkeit und Formstabilität selbst bei intensiver Nutzung
• Optimale Höhe von 20 mm für maximale Kontrolle
• Durchmesser: 145mm
• Stütztelleraufnahme: 125mm
• Härtegrad: Hart
• Farbe: Grau
Entdecke das chemicalworkz Heavy Cutting Performance Pad – dein neues Go-to-Tool für professionelle Polierergebnisse, die sich sehen lassen können!

