chemicalworkz Medium Polishing Performance Pad – Die perfekte Balance aus Polierkraft und Flexibilität
Erlebe herausragende Polierergebnisse mit dem chemicalworkz Medium Polishing Performance Pad – deinem zuverlässigen Begleiter für die Fahrzeugaufbereitung. Entwickelt von Experten und umfassend getestet, überzeugt dieses Pad durch eine erstklassige Materialqualität und eine unvergleichliche Leistung. Vergiss herkömmliche Polierpads, die lediglich wie weicher Schaumstoff wirken – das Performance Pad von chemicalworkz hebt sich durch höchste Effizienz und Vielseitigkeit ab.
Produkteigenschaften:
• Speziell abgestimmter Schaumstoff mit präzisem Schnitt für optimale Performance.
• Gleichmäßige Materialstruktur für herausragende Polierergebnisse und eine präzise Abtragsleistung.
• Exakte Höhe von 20 mm für beste Kontrolle und Stabilität beim Polieren.
• Perfekt geeignet für alle gängigen Poliermaschinen.
Dank seiner einzigartigen Schaumstoffzusammensetzung ermöglicht das chemicalworkz Medium Polishing Performance Pad eine ideale Kombination aus Abtragskraft und Oberflächenveredelung. Es eignet sich hervorragend für die Korrektur von leichten bis mittleren Defekten sowie zur Vorbereitung der Oberfläche für den abschließenden Polierschritt. Die innovative Struktur sorgt für eine gleichmäßige Wärmeableitung, sodass die Poliertemperaturen auch bei längerer Anwendung stabil bleiben – ohne die Verwendung spezieller thermischer Zusätze.
Empfehlung:
Für beste Ergebnisse empfehlen wir die Anwendung des chemicalworkz Medium Polishing Performance Pad in Kombination mit hochwertigen Feinschleif- oder Finish-Polituren. Dieses Pad ist die ideale Wahl für die zweite Polierstufe in einem mehrstufigen Poliervorgang oder als eigenständiges Werkzeug zur Aufwertung des Finishs nach dem Einsatz härterer Pads.
Das chemicalworkz Medium Polishing Performance Pad steht für Flexibilität, Effizienz und eine lange Lebensdauer. Es wurde speziell entwickelt, um selbst anspruchsvollen Fahrzeugaufbereitern und Detailern die bestmöglichen Ergebnisse zu liefern – perfekt für den professionellen Einsatz und ambitionierte Autoliebhaber.
Produktdetails:
• Hervorragende Abtragsleistung für leichte bis mittlere Defekte
• Effiziente Wärmeableitung für konstante Polierbedingungen
• Hohe Langlebigkeit und Formstabilität auch bei intensiver Nutzung
• Optimale Höhe von 20 mm für maximale Kontrolle
• Durchmesser: 145mm
• Stütztelleraufnahme: 125mm
• Härtegrad: Medium
• Farbe: Blau
Entdecke das chemicalworkz Medium Polishing Performance Pad – dein zuverlässiges Werkzeug für perfekte Polierergebnisse, die dein Fahrzeug in neuem Glanz erstrahlen lassen!

