chemicalworkz One Step Performance Pad – Die All-in-One-Lösung für perfekte Polierergebnisse
Entdecke die Effizienz des chemicalworkz One Step Performance Pad – dein unverzichtbares Werkzeug für die schnelle und effektive Fahrzeugaufbereitung. Speziell entwickelt für Einschritt-Poliervorgänge, bietet dieses Pad die perfekte Balance aus Abtragskraft und Finish-Qualität. Vergiss herkömmliche Polierpads, die lediglich wie einfacher Schaumstoff wirken – das One Step Performance Pad von chemicalworkz setzt neue Maßstäbe in der Autopflege, indem es Korrektur und Veredelung in einem einzigen Schritt vereint.
Produkteigenschaften:
• Innovativer Schaumstoff mit präzisem Schnitt für optimale Performance in einem einzigen Durchgang.
• Speziell abgestimmte Materialstruktur für eine beeindruckende Kombination aus Abtragsleistung und Hochglanzfinish.
• Exakte Höhe von 20 mm für beste Kontrolle und Stabilität während des Poliervorgangs.
• Perfekt geeignet für alle gängigen Poliermaschinen.
Dank seiner einzigartigen Schaumstoffzusammensetzung ermöglicht das chemicalworkz One Step Performance Pad sowohl die Korrektur leichter bis mittlerer Defekte als auch ein strahlendes Finish – alles in einem einzigen Arbeitsgang. Die optimierte Struktur sorgt für eine gleichmäßige Wärmeableitung und verhindert eine Überhitzung, selbst bei längeren Poliervorgängen, ohne dass zusätzliche thermische Zusätze benötigt werden.
Empfehlung:
Für beste Ergebnisse empfehlen wir die Verwendung des chemicalworkz One Step Performance Pad in Kombination mit speziell abgestimmten One Step Polituren. Dieses Pad ist ideal für Fahrzeugaufbereiter, die Effizienz und Qualität in einem einzigen Arbeitsgang verbinden möchten, sei es zur Korrektur oder für ein finales Finish.
Das chemicalworkz One Step Performance Pad steht für Vielseitigkeit, Effizienz und eine lange Lebensdauer. Es wurde entwickelt, um selbst anspruchsvollen Detailern die bestmöglichen Ergebnisse in kürzester Zeit zu liefern – perfekt für professionelle Anwender und ambitionierte Hobbyisten.
Produktdetails:
• Hervorragende Abtragsleistung und Finish-Qualität in einem Schritt
• Effiziente Wärmeableitung für konstante Polierbedingungen
• Langlebigkeit und Formstabilität selbst bei intensiver Nutzung
• Optimale Höhe von 20 mm für maximale Kontrolle
• Durchmesser: 145mm
• Stütztelleraufnahme: 125mm
• Härtegrad: Medium / One Step
• Farbe: Orange
Erlebe die Vielseitigkeit des chemicalworkz One Step Performance Pad – dein zuverlässiges All-in-One-Werkzeug für professionelle Polierergebnisse in Rekordzeit!

