chemicalworkz Fine Finishing Performance Pad – Das Finishing-Pad für makellosen Glanz
Erlebe das ultimative Finish mit dem chemicalworkz Fine Finishing Performance Pad – deinem zuverlässigen Partner für perfekte Hochglanz-Ergebnisse. Entwickelt von Experten, umfassend getestet und für optimal befunden, überzeugt dieses Pad durch eine überragende Qualität und herausragende Leistung. Vergiss herkömmliche Polierpads, die nur wie einfacher Schaumstoff wirken – das chemicalworkz Fine Finishing Performance Pad sorgt für ein makelloses, spiegelglattes Finish ohne Kompromisse.
Produkteigenschaften:
• Hochwertiger, weicher Schaumstoff mit präzisem Schnitt für perfekte Finishing-Ergebnisse.
• Optimale Materialstruktur für ein gleichmäßiges, hologrammfreies Finish.
• Exakte Höhe von 20 mm für maximale Kontrolle und Stabilität während des Poliervorgangs.
• Perfekt abgestimmt für alle gängigen Poliermaschinen.
Dank seiner weichen, feinporigen Struktur ist das chemicalworkz Fine Finishing Performance Pad ideal für die abschließende Politur und das Veredeln von Lackoberflächen. Es entfernt feinste Polierspuren und hinterlässt ein tiefes, brillantes Hochglanz-Finish. Die spezielle Materialzusammensetzung gewährleistet eine gleichmäßige Wärmeableitung, sodass die Oberflächentemperaturen selbst bei längeren Anwendungen optimal bleiben.
Empfehlung:
Für beste Ergebnisse empfehlen wir die Verwendung des chemicalworkz Fine Finishing Performance Pad in Kombination mit hochwertigen Hochglanz- oder Finish-Polituren. Es ist ideal für die finale Polierstufe eines mehrstufigen Poliervorgangs oder als Polierpad für das perfekte Finish nach Defektkorrekturen. Darüber hinaus eignet es sich hervorragend zum gleichmäßigen Auftragen von Wachsen und Versiegelungen, um die Lackoberfläche optimal zu schützen und zu versiegeln.
Das chemicalworkz Fine Finishing Performance Pad steht für Präzision, Effizienz und eine beeindruckende Langlebigkeit. Es wurde speziell entwickelt, um Detailern und Fahrzeugaufbereitern ein makelloses Finish zu ermöglichen – ideal für professionelle Anwendungen und passionierte Autoliebhaber, die Perfektion anstreben.
Produktdetails:
• Perfekte Finishing-Leistung für einen spiegelglatten Glanz
• Effiziente Wärmeableitung für konstante Polierbedingungen
• Hohe Langlebigkeit und Formstabilität selbst bei intensiver Nutzung
• Optimale Höhe von 20 mm für maximale Kontrolle
• Durchmesser: 145mm
• Stütztelleraufnahme: 125mm
• Härtegrad: Soft
• Farbe: Schwarz
Erlebe das chemicalworkz Fine Finishing Performance Pad – dein zuverlässiges Werkzeug für ein perfektes Finish, das deinen Lack in vollem Glanz erstrahlen lässt!

