Der Tire Dressing Applicator von ChemicalWorkz ist ein innovativer, ergonomischer Applikator für die Reifenpflege mit einem Schutzgriff und Deckel für eine optimale Lagerung. Designed, um Reifenpflegeprodukte (Dressings, Gels) zu verarbeiten, ohne dabei die Hände zu verschmieren und schmutzige Tücher zu vermeiden.

Der weiche Schaum dieses Applikators wurde so geschnitten, dass er sich auch auf Nierderquerschnittsreifen perfekt anwenden lässt und einen exakteren Auftrag ermöglicht, ohne mit der Felge in Kontakt zu kommen.

Der Tire Dressing Applicator von ChemicalWorkz ist sehr langlebig. Nach der Arbeit genügt es, ihn in Wasser oder mit einem Universalreiniger auszuwaschen und anschließend zu trocknen, um seine Eigenschaften wieder wie gewohnt nutzen zu können!

ChemicalWorkz setzt auf Nachhaltigkeit!

ChemicalWorkz Applikatoren bieten dir bei jeder Aufgabe hochglänzende Ergebnisse. Wiederverwendbar, auswaschbar und umweltfreundlich. Perfekt zum Pflegen von außenseitigen Oberflächen oder zum Entfernen von Schmutz aus deinem Fahrzeuginnenraum. Alle ChemicalWorkz Applikatoren werden in einem wiederverschließbaren, umweltfreundlichen Druckverschlussbeutel geliefert. – Dein Applikator ist so immer vor äußeren Einflüssen wie Schmutz, Feuchtigkeit, Staub und sogar starker UV-Strahlung geschützt.

Produkteigenschaften:
• Farbe: schwarz / dunkelgrau
• Größe: 12 x 5 x 7cm
• Ideal zur Pflege aller Reifenarten
• Ergonomische Kunststofffassung vermeidet schmierige Hände
• Präzise Pflegemittel Verarbeitung
• Schutzdeckel für staubfreie Aufbewahrung
• Wiederverschließbarer, umweltfreundlicher Druckverschlussbeutel
• Auftragen von Gummi- und Reifenpflegeprodukten

