Das White Whale Hybrid Towel von ChemicalWorkz besteht nun nicht mehr ausschließlich aus gedrillten Mikrofasern (Twist-Loop), sondern ist auf beiden Seiten mit einer Mischung aus gedrillten und gespaltenen Fasern versehen. Das unglaublich weiche Trockentuch ist dadurch extrem saugstark.

Mit dem White Whale Hybrid Towel ist es ChemicalWorkz gelungen ein Trockentuch zu designen, was sich gleichermaßen durch eine hohe Wasseraufnahme und eine äußerst sanfte Faser auszeichnet. Das Tuch kann nach der Autowäsche - dank seinem abgerundeten, superweichen Saum - ideal zum Trocknen durch tupfende und ziehende Bewegung eingesetzt werden.
ChemicalWorkz setzt auf Nachhaltigkeit!

ChemicalWorkz Tücher bieten dir bei jeder Aufgabe hochglänzende Ergebnisse. Wiederverwendbar, maschinenwaschbar und umweltfreundlich. Perfekt zum Reinigen von außenseitigen Oberflächen oder zum Entfernen von Schmutz aus deinem Fahrzeuginnenraum. Alle ChemicalWorkz Tücher werden in einem wiederverschließbaren, umweltfreundlichen Druckverschlussbeutel geliefert. – Dein Tuch ist so immer vor äußeren Einflüssen wie Schmutz, Feuchtigkeit, Staub und sogar starker UV-Strahlung geschützt.

Produkteigenschaften:
• Farbe: weiß
• Twist-Loop- und Soft-Plush-Mikrofaser
• Mit abgerundetem, superweichem Rand für hohe Lebensdauer
• Größe: 70 x 50cm
• Grammatur/Flächengewicht: 1200GSM (g/m²)
• Textilanteile: 70% Polyester / 30% Polyamid (100% Mikrofaser)
• Wiederverschließbarer, umweltfreundlicher Druckverschlussbeutel
• Trocknen nach der Wäsche

Tipp:
Um die Langlebigkeit deiner Mikrofaserprodukte zu erhalten, empfehlen wir dir folgende Hinweise zu beachten: Maschinenwäsche, niedrige Waschtemperatur (max. 40°C), ein spezielles Mikrofaserwaschmittel, niemals Weichspüler verwenden, nicht in den Wäschetrockner geben und nicht bügeln!

